Кросснамберы в организации повторения математики за курс 5-го класса.

Тема. Решение задач на части.
Решите последовательно 6 задач, записывая ответы по горизонтали соответственно номерам задач, и ответьте на вопрос, следующий за списком задач.
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1. Ослик Иа пошел к Винни Пуху в гости. Пройдя ¼ пути, сел отдохнуть. Потом до домика Винни Пуха прошел 384 шага. Сколько шагов от домика Иа до домика Винни Пуха?

2. Ослик Иа, Кролик и Сова собирали ягоды. Сова собрала 600 г земляники, Иа собрал на 2/3  малины меньше, чем Кролик. Кролик нашел на 20% ежевики больше, чем Сова. Сколько граммов ягод они собрали?

3. У Совы большая библиотека. Собралась она ее подсчитать. Оказалось, что книг в ней 60% от общего количества литературы, журналов – 30%, а газет – 500 штук. Сколько всего экземпляров у Совы?

4. На пасеке у Винни Пуха 45 ульев. В 3/5 всех ульев он собрал по 8 литров меда с каждого, а в остальных – по 12 литров. Сколько литров меда Винни Пух принес домой?

5. Пятачку на день рождения подарили воздушные шарики. 70% из них – синие, а красных и желтых – равное количество. Он надул все красные и половину желтых, получилось 90 штук. Сколько шариков подарили Пятачку?

6. Пятачок коллекционирует марки. Марки с птицами занимают 1/3 альбома, а остальные 8409 штук - с кораблями и самолетами. Сколько марок в коллекции у Пятачка?
В выделенном столбике – имя друга Винни Пуха, к которому он чаще всего ходил в гости этим летом.
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Решение кросснамбера:
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Ответ: кролик

Тема. Площади и объемы.

Решите задачи и «поднимитесь вверх по лестнице».

1. По вертикали снизу вверх.                                                                                   Миша Кораблев, помогая отцу,  решил покрасить снаружи ящик, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда. Размеры ящика:2м
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1м. Сколько килограммов краски ему потребуется, если ящик с крышкой и расход краски: 0,5 кг на 1м2? 
2. По горизонтали слева направо.                                                                              Нужно поклеить обои в двух комнатах. Длина первой комнаты-6м, а второй на 0,8 м меньше. Ширина и высота обеих комнат одинаковые и составляют соответственно 4м и 2,5 м. Рулон выбранных обоев имеет ширину 0, 7 м и длину 10м. Сколько рулонов обоев потребуется? 

3. По вертикали снизу вверх.                                                                                   Строителям нужно построить сарай, длина которого должна быть 8 м, ширина-37,5 % от длины, высота -
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ширины. Должна еще быть дверь, высота которой равна высоте сарая, а ширина- половина  высоты. Строительный материал- шлакоблок  длиной 0,4м, высотой 0,2 м. Какое количество шлакоблока понадобится для строительства?
4.  По горизонтали слева направо.                                                                              Разбойники напали на царскую карету, в которой везли золото. Награбленное они привезли в пещеру, в которой прятали большой сундук. Длина этого сундука 1м 20см, ширина 90 см, а высота 0,5 м. Поместится ли в этом сундуке награбленное золото, если его везли в 15 одинаковых ящиках размерами 30см
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60см
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10см. Какой процент составляет объем привезенного золота от объема сундука? (Все емкости имеют форму прямоугольного параллелепипеда) 
5. По вертикали сверху вниз.                                                                                 Баба Яга решила покрасить стены своей избушки. Длина комнаты 6 м, ширина -
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длины, высота составляет 0,6 ширины. Сколько граммов краски потребуется Бабе Яге, если расход краски на 1 дм2- 2 грамма?  
5. По горизонтали слева направо.                                                                              Площадь дна короба, имеющего форму прямоугольного параллелепипеда, равна16 см2. Площадь меньшей грани боковой поверхности короба равна 12 см2.    Длина больше ширины в 4 раза. Найдите объем короба и выразите в см. 

6. По вертикали снизу вверх.                                                                                   Кролик решил засадить овощами огород, длина которого 25 м, а ширина 8м. Площадь огорода, засаженного морковью, равна 15м2, а свеклой в 
[image: image7.wmf]5

1

3

раза больше, чем морковью. Капустой- на 50 % больше, чем свеклой. Остальную часть он оставил под пасеку. Какая площадь была оставлена под пасеку? 
                                                                                Решение кросснамбера:
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Тема. Решение задач алгебраическим методом.
Реши задачи и составь из ответов цветик-семицветик.
1. Навстречу друг другу двигались Патрик и Спанч Боб. Скорость Патрика была вдвое больше скорости Спанч Боба, а расстояние между ними 144 м. Через 12 минут они встретились. Узнайте скорость сближения друзей и  выразите в м/мин. (ответ 12 м/мин)
2. Пираты отправились в город за покупками. В первый день они купили порох, израсходовав вдвое больше денег, чем в четвертый день. Во второй- в 6 раз больше, чем в четвертый, а в третий-50% от расходов первого и второго дня вместе. Сколько монет пираты потратили в первый день, если всего у них было 143 золотых монеты. (22 монеты)
3. Маша, Катя и Витя, попав на детский праздник, съели так много пирожных, что прибавка в весе у Маши составила 500г, у Кати- вдвое меньше, чем у Маши, а у Вити-40% от Катиных изменений массы. Каков был первоначальный вес Вити, если после праздника он стал весить 42,1 кг? (42 кг)

4. Спанч Боб и Патрик отправились на ловлю медуз. Спанч Боб поймал в 8 раз меньше медуз, чем Патрик. Сколько медуз поймал Патрик, если весь улов составил 81 медузу. (72 м)

5. На праздновании  Нового года Дед Мороз со Снегурочкой раздали 156 мешков с подарками. Дед Мороз успел раздать в 2 раз больше подарков, чем Снегурочка. Сколько подарков раздала Снегурочка?  (52 п)
6. Красная Шапочка в течение 4 лет составляла гербарий цветов и нашла 403 разновидности. В первый год она собрала в 2 раза меньше цветов, чем в третий; во второй- в 4 раза меньше, чем в третий. Сколько цветов было собрано ею  в первый год, если известно, что их количество составляет треть от  собранного за четвертый год? (62 шт.)
7. В корзине Красной Шапочки были пирожки с картошкой, повидлом и с яблоками. Известно, что пирожки с повидлом составляли четверть от числа пирожков с картошкой, пирожки с яблоками- 25 % от общего количества пирожков с повидлом и картошкой, а пирожков с картошкой и яблоками вместе было 42 штуки. Сколько пирожков было  с картошкой? (32п)
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